Két egyenes autout merdlegesen keresztezi egymast. Az egyik autouton a keresztezddéstol I; = 80 km tavolsaghol
egy auto indul a keresztezddés felé v; = 80 km /h allando sebességgel. A méasik uton az el6bbi autoval egyiddben indul
egy masik auto a keresztezédés felé l; = 60 km tavolsagbol v = 60 km /h sebességgel. Mekkora sebességgel valtozik az
autok kozotti tavolsag? Mi a helyzet akkor, ha a kezdeti tavolsagok 1 = l5 = 80 km? Az induléstol szdmitott mennyi
id6 mulva lesz a két auté a legkdzelebb egyméashoz és mekkora ez a tavolsag a két esetben?



